



PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

Estado do Espírito Santo
Gerência de Licitação e Contratos
Comissão Permanente de Licitação

PROCESSO 1026/19 **CONVITE Nº 005/2019** **ERRATA AO EDITAL**

A Comissão Permanente de Licitação informa a retificação nos itens discriminados abaixo, referente o Edital do Convite Nº 005/2019, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE OBRA REFORMA E ADEQUAÇÃO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DAS LOCALIDADES DE CASTELINHO, PROSPERIDADE E PEDRA BRANCA, NO MUNICÍPIO DE VARGEM ALTA/ES**, em virtude da necessidade de adequação da planilha orçamentária.

Assim,

Onde se lê:

3.2 O valor máximo atribuído à obra é de **R\$ 302.094,96 (trezentos e dois mil noventa e quatro reais e noventa e seis centavos)**, conforme planilha constante do Anexo I, sendo:

3.2.1 **Lote 1:** Reforma do telhado, reparo de infiltrações, pintura, gradeamento, construção de muro de arrimo, cercamento e pavimentação do entorno da UBS de Castelinho – **R\$ 98.717,63 (noventa e oito mil setecentos e dezessete reais e sessenta e três centavos)**;

3.2.2 **Lote 2:** Reforma do telhado, reparo de infiltrações, pintura e gradeamento da UBS de Prosperidade – **R\$ 39.040,95 (trinta e nove mil quarenta reais e noventa e cinco centavos)**;

3.2.3 **Lote 3:** Reparo de infiltrações, gradeamento, construção de muro de arrimo, cercamento e pavimentação do entorno da UBS de Pedra Branca – **R\$ 164.336,38 (cento e sessenta e quatro mil trezentos e trinta e seis reais e trinta e oito centavos)**.

Leia-se:

3.2 O valor máximo atribuído à obra é de **R\$ 327.074,04 (trezentos e e vinte e sete mil setenta e quatro reais e quatro centavos)**, conforme planilha constante do Anexo I, sendo:

3.2.1 **Lote 1:** Reforma do telhado, reparo de infiltrações, pintura, gradeamento, construção de muro de arrimo, cercamento e pavimentação do entorno da UBS de Castelinho – **R\$ 98.717,63 (noventa e oito mil setecentos e dezessete reais e sessenta e três centavos)**;

3.2.2 **Lote 2:** Reforma do telhado, reparo de infiltrações, pintura e gradeamento da UBS de Prosperidade – **R\$ 56.569,56 (cinquenta e seis mil quinhentos e sessenta e nove reais e cinquenta e seis centavos)**;

3.2.3 **Lote 3:** Reparo de infiltrações, gradeamento, construção de muro de arrimo, cercamento e pavimentação do entorno da UBS de Pedra Branca – **R\$ 171.786,85 (cento e setenta e um mil setecentos e oitenta e seis reais e oitenta e cinco centavos)**.

Onde se lê:

5.1.3.2 Garantia de 1% (um por cento) do valor estimado do objeto da contratação, ou seja, **R\$ 987,18 (novecentos e oitenta e sete reais e dezoito centavos)** para o Lote 1; **R\$ 390,41 (trezentos e noventa reais e quarenta e um centavos)** para o Lote 2 e **R\$ 1.643,36 (um mil seiscentos e quarenta e três reais e trinta e seis centavos)** para o Lote 3, podendo ser apresentado:

I - caução em dinheiro, com apresentação de cópia autenticada do comprovante de recolhimento emitido pela instituição bancária em **depósito identificado** realizado na Conta Corrente 22.596.837, Agência: 0187, Banestes;

II – caução em título da dívida pública, desde que respeitada a formalidade exigida no Art. 26 da

CNPJ 31.723.570/0001-33

Rua Zildio Moschen, 22 - Vargem Alta - Espírito Santo - Caixa Postal 48 - CEP 29295-000
Telefones: (28) 3528-1900



PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

Estado do Espírito Santo

**Gerência de Licitação e Contratos
Comissão Permanente de Licitação**

Lei 11.079/2014, ou seja, emitido pela forma escritural, mediante registro em sistema centralizado de liquidação e de custódia autorizado pelo Banco Central e avaliados pelos seus valores econômicos, conforme definido pelo Ministério da Fazenda;

III - seguro-garantia; ou

IV - fiança bancária.

5.1.3.3 Para a participação em mais de um lote deverá ser verificada a soma dos valores descritos no item acima.

Leia-se:

5.1.3.2 Garantia de 1% (um por cento) do valor estimado do objeto da contratação, ou seja, **R\$ 987,18 (novecentos e oitenta e sete reais e dezoito centavos)** para o Lote 1; **R\$ 565,70 (quinhentos e sessenta e cinco reais e setenta centavos)** para o Lote 2 e **R\$ 1.717,87 (um mil setecentos e dezessete reais e oitenta e sete centavos)** para o Lote 3, podendo ser apresentado:

I - caução em dinheiro, com apresentação de cópia autenticada do comprovante de recolhimento emitido pela instituição bancária em **depósito identificado** realizado na Conta Corrente 22.596.837, Agência: 0187, Banestes;

II – caução em título da dívida pública, desde que respeitada a formalidade exigida no Art. 26 da Lei 11.079/2014, ou seja, emitido pela forma escritural, mediante registro em sistema centralizado de liquidação e de custódia autorizado pelo Banco Central e avaliados pelos seus valores econômicos, conforme definido pelo Ministério da Fazenda;

III - seguro-garantia; ou

IV - fiança bancária.

5.1.3.3 Para a participação em mais de um lote deverá ser verificada a soma dos valores descritos no item acima.

Fica alterado o Anexo I do presente Edital.

Como as alterações influenciam na proposta comercial, fica designado o dia **19/06/2019**, às **15:00** para a reabertura do certame.

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Vargem Alta – ES, 04 de junho de 2019.

JOÃO RICARDO CLÁUDIO DA SILVA

Presidente da CPL

CNPJ 31.723.570/0001-33

Rua Zildio Moschen, 22 - Vargem Alta - Espírito Santo - Caixa Postal 48 - CEP 29295-000

Telefones: (28) 3528-1900